

正誤表	2024年度版（令和6年度版） 1級電気通信工事施工管理技士 第一次検定 分野別過去問題集
-----	--

本書において下記のとおり、誤りがございました。恐れ入りますが、下記の訂正内容をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

【該当書籍】

2024年度版（令和6年度版） 1級電気通信工事施工管理技士 第一次検定 分野別過去問題集

【該当内容】

頁	誤	正
19	解説の2行目  $Y = \sqrt{\left(\frac{1}{R}\right)^2 + (X_L - X_C)^2}$	$Y = \sqrt{\left(\frac{1}{R}\right)^2 + \left(\frac{1}{X_C} - \frac{1}{X_L}\right)^2}$
297	解説の図  図にある2つの「スピーカ形インターホン子機」の表記のうち、左側の図記号の名称が誤り。子機ではなく、「親機」   ↑ スピーカ形インターホン子機	 ↑ スピーカ形インターホン親機

以上